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Κυρ. Μητσοτάκης: Ανεργία κάτω από 8%, στα 1.500 ευρώ ο μέσος μισθός, στα 950 ευρώ ο 

κατώτατος, νέες αυξήσεις στις συντάξεις 3-4% 

Σε "πέντε άξονες-ταυτότητες της Ελλάδας" αναπτύσσεται το κυβερνητικό 

πρόγραμμα της Νέας Δημοκρατίας για την περίοδο 2023-2027, το οποίο 

παρουσιάστηκε στο Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος» από τον 

πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη, ο οποίος, όπως είπε, το πρόγραμμα 

υποδηλώνει το πως οραματίζεται την Ελλάδα μετά από τέσσερα χρόνια. “Aν κάτι 

χαρακτηρίζει αυτό το πρόγραμμα είναι η φιλοδοξία για το μέλλον” ανέφερε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος… 

Περισσότερα… 

 

Δήλωση προέδρου Ε.Β.Ε.Π. & Π.Ε.Σ.Α., Βασίλη Κορκίδη, για το πρόγραμμα της ΝΔ: “Η διπλή 

ευκαιρία για την ελληνική οικονομία» 

«Αίσθημα αισιοδοξίας, αλλά, κυρίως, αίσθημα ασφάλειας για τον κόσμο του επιχειρείν 

ότι η ελληνική οικονομία θα συνεχίσει ανοδικά τους αναπτυξιακούς της ρυθμούς και το 

επενδυτικό περιβάλλον θα διευρυνθεί περαιτέρω, δημιούργησε η στοιχειοθέτηση του 

κυβερνητικού προγράμματος της Νέας Δημοκρατίας για την περίοδο 2023-2027, το 

οποίο παρουσιάστηκε από τον πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη. Και οι πέντε άξονες 

του προγράμματος, όπως περιεγράφηκαν, δεν αφήνουν περιθώρια παρανοήσεων για τη 

δυναμική που θέλει να προσδώσει το πλαίσιο δράσεων που έχουν θετικό πρόσημο για τον κοινωνικό και 

επιχειρηματικό ιστό. Δράσεις λελογισμένες και, κυρίως, κοστολογημένες, απαλλαγμένες από τον κίνδυνο 

επιστροφής στην μνημονιακή περίοδο και τις “μαύρες σελίδες της οικονομίας”… Περισσότερα… 

 

Κινεζική αντιπροσωπεία από την επαρχία Jiangsu, στο Ε.Β.Ε.Π. 

Με φόντο την επελθούσα «άνοιξη» των σινοευρωπαϊκών σχέσεων, που αφορούν 

σε δύο μεγάλες δυνάμεις, δύο τεράστιες αγορές και δύο σπουδαίους πολιτισμούς, 

πραγματοποιήθηκε, τη Δευτέρα 24 Απριλίου 2023, στο Εμπορικό και Βιομηχανικό 

Επιμελητήριο Πειραιώς, συνάντηση πολυμελούς Κινεζικής αντιπροσωπείας, από 

την… Περισσότερα… 
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AΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΟΙΚ.  
 

Χρ. Σταϊκούρας: Η ελληνική οικονομία έχει γυρίσει σελίδα - Η κίνηση της S&P καταδεικνύει τη 

δραστική βελτίωση της αξιοπιστίας και των προοπτικών της - Διαβατήριο για την απόκτηση της 

επενδυτικής βαθμίδας η συγκρότηση ισχυρής κυβέρνησης  

Με την φράση «η ελληνική οικονομία έχει γυρίσει σελίδα», ο υπουργός 

Οικονομικών, Χρήστος Σταϊκούρας, σχολίασε την ετυμηγορία της S&P σύμφωνα με 

την οποία, ο οίκος αξιολόγησης προχώρησε στην βελτίωση της προοπτικής 

αναβάθμισης της ελληνικής οικονομίας (outlook) σε «θετική» από «σταθερή». 

Παράλληλα, τόνισε ότι η εν λόγω απόφαση «καταδεικνύει τη… Περισσότερα… 

 

Θ. Σκυλακάκης: Θα μας εκπλήξει τα επόμενα χρόνια η δυναμική της ελληνικής οικονομίας - Μόνο 

μια ισχυρή κυβέρνηση μπορεί να συνεχίσει τον ενάρετο κύκλο της ελληνικής οικονομίας 

Στη δυναμική της ελληνικής οικονομίας που όπως τόνισε τα επόμενα χρόνια θα μας 

εκπλήξει, μίλησε το πρωί της Δευτέρας (24/4) ο αναπληρωτής υπουργός 

Οικονομικών, Θεόδωρος Σκυλακάκης, σε ραδιοφωνική του συνέντευξη. 

Αναφερόμενος δε στη φοροδιαφυγή επεσήμανε ότι αρχίζει η εφαρμογή των μέτρων 

μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης.  Όπως εξήγησε ένα μεγάλο… Περισσότερα… 

 

3 δισ. ευρώ πρωτογενές πλεόνασμα, έναντι 28 εκατ. ευρώ που ήταν ο στόχος, πέτυχε η Ελλάδα το 

πρώτο 3μηνο του 2023 

Σημαντική αύξηση έναντι του στόχου, παρατηρείται στα φορολογικά έσοδα του 

πρώτου 3μηνου του 2023, σύμφωνα με τα προσωρινά στοιχεία εκτέλεσης του 

κρατικού προϋπολογισμού σε τροποποιημένη ταμειακή βάση, για την περίοδο του 

Ιανουαρίου - Μαρτίου 2023, όπως ανακοινώθηκε από το υπουργείο Οικονομικών. 

Παράλληλα η εξέλιξη αυτή σε συνδυασμό με την γενικότερη… Περισσότερα… 

 

Διευκρινιστική εγκύκλιος της ΑΑΔΕ για ελέγχους σε ταμειακές μηχανές  

Διευκρινιστική εγκύκλιος της ΑΑΔΕ δίνει οδηγίες για την πρακτική εφαρμογή των 

διατάξεων του άρθρου 54Ε του ΚΦΔ (ν. 4987/2022) που εφαρμόζονται σε φυσικά 

και νομικά πρόσωπα ή νομικές οντότητες στο πλαίσιο διενέργειας φορολογικού 

ελέγχου. Ορίζονται πρόστιμα για παραβάσεις που διαπιστώνονται μετά από έλεγχο 

για μη τήρηση λογιστικών αρχείων, καθώς και για μη διαφύλαξη… Περισσότερα… 

 

Παράταση έως τα τέλη Οκτωβρίου για τις ενστάσεις της επιστρεπτέας προκαταβολής  

Με κοινή απόφαση των υπουργείων Οικονομικών και Ανάπτυξης η διαδικασία 

επανελέγχου των αιτήσεων από την αρμόδια επιτροπή θα ολοκληρωθεί στις 31 

Οκτωβρίου 2023 και τότε θα αποκαλυφθεί ποιοι θα λάβουν αναδρομικά τα χρήματα 

από τους κύκλους της επιστρεπτέας προκαταβολής. Με την απόφαση παρέχονται 

οδηγίες για τον τρόπο επανεξέτασης… Περισσότερα… 

 

Μνημόνιο Συνεργασίας Ελλάδας - Αιγύπτου  

Ο Υπουργός Οικονομικών, κ. Χρήστος Σταϊκούρας, και ο Αιγύπτιος ομόλογός του, 

Dr. Mohamed Maait, προχώρησαν στις 24 Απριλίου 2023, στην υπογραφή 

Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Υπουργείου Οικονομικών της Ελλάδας και του 

Υπουργείου Οικονομικών της Αιγύπτου. Το Μνημόνιο Συνεργασίας υπεγράφη στο 

Υπουργείο Οικονομικών της Ελλάδας στο… Περισσότερα… 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΑΝ.  
 

Αδ. Γεωργιάδης: Νέα μείωση στη συνολική άξια του «καλαθιού του νοικοκυριού» 

Μείωση 1% στο σύνολο της αξίας του «Καλαθιού του νοικοκυριού», 25η εβδομάδα 

εφαρμογής του, όπως ανέφερε σε ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, 

ο υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Άδωνις Γεωργιάδης. Συγκεκριμένα ο 

υπουργός αναφέρει: «25η εβδομάδα εφαρμογής από το «Καλάθι του Νοικοκυριού» 

και τα αποτελέσματα είναι τα εξής… Περισσότερα… 

 

Τέθηκε σε εφαρμογή το “Καλάθι της Ενέργειας” 

Ο Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Άδωνις Γεωργιάδης, και ο 

Αναπληρωτής Υπουργός, κ. Νίκος Παπαθανάσης, ανακοίνωσαν ότι από την 

Παρασκευή 21 Απριλίου, τέθηκε σε εφαρμογή η κυβερνητική πρωτοβουλία το 

«Καλάθι της Ενέργειας», σύμφωνα με την οποία τα τιμολόγια των παρόχων 

φυσικού αερίου και ηλεκτρικής ενέργειας θα αναρτώνται στην ηλεκτρονική… 

Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΕΝ. 
 

Μειωμένα τα τιμολόγια ρεύματος των προμηθευτών για τον Μάιο  

Μειώσεις στις χρεώσεις ηλεκτρικής ενέργειας για τον Μάιο ανακοίνωσε η 

πλειονότητα των προμηθευτών ρεύματος, σε συνέχεια των ανακοινώσεων της ΔΕΗ 

η οποία επίσης προχώρησε σε μείωση του τιμολογίου. Τα τιμολόγια του επόμενου 

μήνα διαμορφώνονται πολύ κοντά στον στόχο που θέτει η κυβέρνηση για τις τελικές 

χρεώσεις των καταναλωτών… Περισσότερα… 

 

ΑΡΘΡΑ - ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 
 

Ναυτιλιακό Συνέδριο Aegean College «Ναυτιλία και Αειφόρος Ανάπτυξη» 

Η μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και η βιώσιμη ανάπτυξη 

αποτελούν θέματα αιχμής για τη ναυτιλιακή βιομηχανία στο ευρύτερο φάσμα της. 

Οι πρωτοβουλίες σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο για την προώθηση της αειφόρου 

ανάπτυξης στη ναυτιλία αυξάνονται με ραγδαίο ρυθμό και στοχεύουν στον έλεγχο 

εφαρμογής των υπαρχόντων υποχρεωτικών μέτρων του IMO και της Ε.Ε… 

Περισσότερα… 

 

ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ: Εκεί που χτυπάει η καρδιά της Ναυτιλίας 

Ξεκίνησε από τον Πειραιά… Στις 8 Μαρτίου 1924 κυκλοφόρησε το πρώτο 

δαχτυλογραφημένο φύλλο με τίτλο «ΝΑΥΤΙΚΟΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΟΝ ΔΕΛΤΙΟΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ». 

Η εφημερίδα, που πήρε αργότερα, στις 2 Αυγούστου 1948, το όνομα «Η ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ», 

συμπληρώνει φέτος 99 χρόνια από την κυκλοφορία του πρώτου φύλλου της, 99 χρόνια 

επιτυχούς και αδιάλειπτης… Περισσότερα…  

 

 

Η Πειραϊκή επιχειρηματικότητα δείχνει δυναμική και προοπτική  

Ο επιχειρηματικός κόσμος του Πειραιά έδωσε «νικηφόρα μάχη» τα περασμένα 

χρόνια των κρίσεων αλλά και κατά την πρόσφατα επιτευχθείσα ανόρθωση της 

οικονομίας μέσα στην τελευταία τετραετία. Στοιχεία του Γ.Ε.ΜΗ., τα οποία έχει στη 

διάθεσή του το Ε.Β.Ε.Π., δημιουργούν αισιοδοξία για την πορεία του πειραϊκού 

επιχειρείν το 2023 καθώς ήδη μέσα στο πρώτο… Περισσότερα… 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
 

Greek Exports Forum & Awards 2023: Ο «οδικός χάρτης» για τα νέα εξαγωγικά ρεκόρ 

Σε μια χρονιά κατά την οποία οι ελληνικές εξαγωγές κατέγραψαν ένα ακόμη ρεκόρ, 

αγγίζοντας τα 55 δισ. ευρώ και «βλέποντας» στον κοντινό ορίζοντα τα 70 δισ., η 

φετινή διοργάνωση των Greek Exports Forum & Awards ήρθε να προβάλει τις 

ευκαιρίες που προκύπτουν για τις εξαγωγικές επιχειρήσεις προκειμένου να 

ενισχύσουν τη δραστηριότητά τους. Παράλληλα, επιβράβευσε τις επιχειρήσεις… 

Περισσότερα… 

 

ΕΛΣΤΑΤ: Κατά 6,7% αυξήθηκε ο τζίρος στη βιομηχανία τον Φεβρουάριο 

Κατά 6,7% αυξήθηκε τον Φεβρουάριο ο κύκλος εργασιών στη βιομηχανία (σύνολο 

εγχώριας και εξωτερικής αγοράς), σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του 

Φεβρουαρίου 2022, έναντι αύξησης 34,4% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη 

σύγκριση του έτους 2022 με το 2021, δείχνουν τα προσωρινά στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ. 

Ο Γενικός Δείκτης Κύκλου Εργασιών… Περισσότερα… 

 

Νέα στρατηγική επένδυση 99 εκατ. ευρώ ενέκρινε η Διυπουργική Επιτροπή Στρατηγικών 

Επενδύσεων  

Μία νέα Στρατηγική Επένδυση, συνολικού προϋπολογισμού άνω των 99 εκατ. ευρώ 

ενέκρινε, την Πέμπτη 20 Απριλίου 2023, η Διυπουργική Επιτροπή Στρατηγικών 

Επενδύσεων. Ειδικότερα, πρόκειται για το επενδυτικό σχέδιο «Επέκταση 

Δυναμικότητας Βιομηχανικής Μονάδας Παραγωγής Προϊόντων Χάρτου», που 

αναμένεται να δημιουργήσει 51 νέες μόνιμες… Περισσότερα… 

 

Σημαντική εισροή άμεσων ξένων επενδύσεων στο δίμηνο Ιανουαρίου - Φεβρουαρίου 

Βελτιωμένη εικόνα εμφάνισε το Ισοζύγιο Τρεχουσών Συναλλαγών της χώρας το 

δίμηνο Ιανουαρίου - Φεβρουαρίου καθώς το έλλειμμα μειώθηκε κατά 3,0 δισ. ευρώ 

σε σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο του 2022 και διαμορφώθηκε σε 1,5 δισ. 

ευρώ, σύμφωνα με την Τράπεζα της Ελλάδος. Η εξέλιξη αυτή αντανακλά… 

Περισσότερα… 

 

S&P: Αναβάθμισε τις προοπτικές του ελληνικού αξιόχρεου σε θετικές  

Ο οίκος πιστοληπτικής αξιολόγησης S&P επιβεβαίωσε το αξιόχρεο της Ελλάδας στη 

βαθμίδα BB+ και αναβάθμισε τις προοπτικές του σε θετικές από σταθερές. Ο S&P 

αναφέρει ότι οι διαρθρωτικές μεταρρυθμίσεις και η οικονομική ανθεκτικότητα της 

Ελλάδας, καθώς και η στήριξη από την E.E. έχουν βελτιώσει τα δημόσια οικονομικά 

και τη σταθερότητά του… Περισσότερα… 

 

ΙΕΛΚΑ: Κερδίζουν 390 ευρώ το χρόνο οι καταναλωτές από προσφορές και εκπτώσεις στις μεγάλες 

αλυσίδες σούπερ μάρκετ  

Στα 390 ευρώ υπολογίζεται το μέσο ετήσιο όφελος που είχαν τα ελληνικά 

νοικοκυριά το 2022 από τις προσφορές και τις εκπτώσεις στις μεγάλες αλυσίδες 

σούπερ μάρκετ. Τα στοιχεία της ετήσιας πανελλήνιας έρευνας του Ινστιτούτου 

Έρευνας Λιανεμπορίου Καταναλωτικών Αγαθών (ΙΕΛΚΑ) 2014-2023, με δείγμα 

2.000 καταναλωτές από όλη… Περισσότερα… 
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